## **RESOLUTION 2024-207**

RESOLUTION OF THE TOWNSHIP OF BARNEGAT, COUNTY OF OCEAN STATE OF NEW JERSEY, APPOINTING ROBERT BORRIS AS CONSTRUCTION OFFICIAL FOR THE CONSTRUCTION OFFICE EFFECTIVE MAY 1, 2024

**WHEREAS**, Robert Borris has been appointed as Acting Construction Official per Resolution 2024-184 due to the retirement of Construction Official, Louis Fischer as of May 1, 2024; and

**WHEREAS**, due to the qualifications of Robert Borris, the Township Committee is desirous to appoint Mr. Borris as the new Construction Official for a period of 4 years per State Uniform Construction Code 52:27D-126; and

**BE IT RESOLVED**, by the Township Committee of the Township of Barnegat, County of Ocean, New Jersey hereby appoints Robert Borris as the Construction Official for the Construction Office effective May 1, 2024 to April 30, 2028 per UCC Code 52:27D-126.

## **CERTIFICATION**

I, Donna M. Manno, Municipal Clerk of the Township of Barnegat, County of Ocean,
State of New Jersey do hereby certify that the foregoing Resolution was duly adopted
by the governing body at their meeting held on the 7 <sup>th</sup> day of May, 2024, a quorum
being present and voting in the majority.

Donna M. Manno, RMC Municipal Clerk